

革命老区展新颜

《温暖有光放映队》走进河南新县



●预告

《温暖有光放映队》
走进浙江安吉

作为电影频道与中国体育彩票联手打造的脱贫攻坚主题公益纪实节目,《温暖有光放映队》已走过了六程山水,用公益的光芒照亮了诸多偏远山区。在即将播出的第七期节目中,放映队队长姜宏波、放映队员凌潇肃、唐一菲、王丽萍,一起走进浙江安吉余村,在绿水青山间带来一段美好的光影故事。

9月19日19时30分,《温暖有光放映队》与您相约电影频道,让我们跟随放映队的脚步,一起见证余村15年来的蜕变历程,在绿水青山间传递温暖,向光而行。(关言)

“要把革命老区建设得更好,让老区人民过上更好生活。”

一城红色经典,百里绿色画卷,千年古色乡村,万众共创大业……位于大别山腹地的河南省新县,风光旖旎,群峰起伏,河溪纵横,鄂豫皖边区第一块革命根据地在此诞生,中国工农红军也在这里萌芽。

作为曾经的贫困县,在脱贫攻坚的号角下,新县如今已绽放出新时代的光彩。9月12日晚,由电影频道联合中国体育彩票播出的扶贫攻坚主题公益纪实节目《温暖有光放映队》第六站来到河南新县,林永健与丁柳元、孙甜甜组成的“星光放映队”,在大别山的红色精神感召下,带领观众开启了一段寻访革命故事传承人、见证新县百姓幸福生活的温暖旅程。

寻访红色精神 开启公益步伐

“怎么少了一个人?”本期节目一开场,除了林永健和丁柳元,另一位放映队员迟迟未出现。当两人在列宁小学赞叹先进的教育模式时,才遇到了第三位队员——奥运冠军孙甜甜,原来她除了放映任务,还接受了体彩的邀请,参加田铺乡九年一贯制学校的“公益体彩快乐操场”捐赠仪式。

林永健和丁柳元看着“公益体彩快乐操场”大篷车才明白,原来这项由中国体育彩票发起的

大型公益活动,正不断将“积极向上、勇于拼搏”的体育精神与新县的大别山精神相融合,在一次次捐赠活动中为孩子们创造优越的体育锻炼条件。

听着体彩工作人员讨论捐赠仪式流程,放映队长林永健提出建议,邀请革命老红军或他们的后代,为孩子们讲讲红色故事,传承红色精神。最终,放映队员们决定一起加入“公益体彩快乐操场”捐赠活动,让电影与体育结合,为孩子们带来更多温暖与欢

乐。

在寻访革命老红军的路上,放映队员们先后经过国家登山健身步道、露营公园等地,最终在鄂豫皖苏区首府革命博物馆和田铺大湾,寻找到两位红军后代:吴焕先的侄子吴世友和刘名榜的孙女刘小妹。为更好地呼应体育精神与大别山精神,放映队特别选取了河南名片电影《少林寺》进行放映,进一步传扬“坚守信念、胸怀全局、团结一心、勇当前锋”的大别山精神。

陪伴无处不在 体彩为老区注活力

跟随放映队员的脚步,我们看到了不一样的新县。如今的新县,道路畅通,百姓住宅、校舍焕然一新,脱贫的成果和幸福的生活映照在百姓们的笑容上……

而在这些背后,少不了体彩公益金的支持。除了节目中正在进行的“公益体彩快乐操场”活动,在寻访革命老红军的路上,放映队员们经过的国家登山健身步道、露营公园等地,也都有中国体育彩票的身影。

绿水青山就是金山银山。节目中,贯穿新县山林的国家登山健身步道,不仅连接着这里几乎

所有红色美景,更肩负起了强健老区人民身体的重任。在体彩公益金资助下,新县登山步道已修到第三期,全长300余公里,人均健身场地3.14平方米,位居全省第一,令“挺进大别山”之旅在新时代更加便捷。

除此之外,在体彩公益金的支持下,新县有了自己的体育馆,也是河南省第一个“雪炭工程”体育馆。据了解,2019年,河南体彩筹集体育彩票公益金39.76亿元,其中8.76亿元用于实施群众体育工作和资助竞技体育工作,目前,全省88%的省辖市、67%的

县(市)建成或在建两场三馆,全年实施全民健身设施项目3775个,乡镇、贫困村体育健身设施覆盖率提前一年达到100%。基础设施的完善为活动的开展创造了有利条件,各类全民健身赛事相继走进了大家的生活,人民群众纷纷走出家门,积极锻炼起来。

扶贫先扶志,扶贫必扶智。大别山的小康社会新故事正在发生,新县的容颜仍在一天天更加美好。作为国家公益彩票,中国体育彩票将始终在这场脱贫攻坚战中,默默发力、陪伴!

(石涛)

